

Встречи**Через годы, через расстояния...**

Говорят, что студенческие годы самые лучшие в жизни человека. И это действительно так, ведь даже спустя несколько десятилетий однокурсники с удовольствием встречаются и вспоминают золотое время, когда от сессии до сессии можно было жить весело и беззаботно.

На днях выпускники кафедры «Автоматические установки» ВПИ 1970 года встретились в стенах альма-матер спустя сорок лет после выпускного вечера. Один из организаторов встречи – Владимир Филиппович Даненко, доцент, зам. зав. кафедрой ТМ, рассказал нам об этой теплой встрече, о своих институтских друзьях.

– Хотя и прошло много времени после нашего выпуска, связи друг с другом мы не теряем. Коллективно встречаемся каждые пять лет, с иногородними связь поддерживаем и по телефону, и с помощью Интернета. В этом году, кстати, ребята и из Коломны, и из Москвы приехали. Но многие после окончания вуза остались в Волгограде, трудятся на местных предприятиях. Вот, например, Владимир Григорьевич Карабань сейчас начальник службы внешних связей ОАО ПО «Баррикады», Владимир Петрович Наумов – заместитель генерального директора ОАО ЦКБ «Титан», а еще один наш однокурсник – Леонид Васильевич Семергей в разное время был председателем областной думы и представителем Президента по Волгоградской области. А вот я и Валерий Олегович Мосейко остались работать в родном вузе. Конечно, во время встреч выпускников приятно вспомнить и военные сборы в Тарском ущелье (Северная Осетия), и производственную практику в городе Петропавловске (Казахстан), и лекции, семинары, сессии. А особо приятно, что на таких встречах по-прежнему с нами наши преподаватели: профессор Виктор Григорьевич Кучеров, доцент Василий Иосифович Колмаков (в годы нашего студенчества – заведующий кафедрой), доцент Владимир Иделевич Хейфец (кстати, ему 24 января исполняется 90 лет). Огромное спасибо за знания, которые они передали нам – своим ученикам.